

«МАЛО В СРОК ПОСТАВИТЬ ПРОДУКЦИЮ — НЕОБХОДИМО НАУЧИТЬСЯ СОПЕРЕЖИВАТЬ»

РОССИЙСКИЕ СПЕЦИАЛИСТЫ, ОКАЗЫВАЮЩИЕ ВЫСОКОТЕХНОЛОГИЧНУЮ МЕДИЦИНСКУЮ ПОМОЩЬ, ДОСТИГЛИ ВЫСОКОГО УРОВНЯ И ДАЖЕ ЗАНЯЛИ ВЕДУЩИЕ ПОЗИЦИИ, НЕСМОТЯ НА ОТСУТСТВИЕ РЯДА СООТВЕТСТВУЮЩИХ ПРОИЗВОДСТВ В НАШЕЙ СТРАНЕ, КОНСТАТИРУЕТ МАРИНА АКУЛОВА, ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР ООО «АЗИМУТ МЕД ГРУПП». В ИНТЕРВЬЮ КОРРЕСПОНДЕНТУ SR ТАТЬЯНЕ КАМЕНЕВОЙ ОНА РАССКАЗАЛА, ЧТО РЫНОК МЕДИЦИНСКИХ ИЗДЕЛИЙ И ОБОРУДОВАНИЯ ГОТОВ ПРЕДЛОЖИТЬ ПРОФЕССИОНАЛЬНОМУ СООБЩЕСТВУ.



SOCIAL REPORT: С чего начиналась деятельность вашей компании и на чем вы сосредоточены сегодня?

МАРИНА АКУЛОВА: Компания была основана в 2006 году, и наша основная деятельность — поставка и сервис медицинского оборудования. Сегодня компания предоставляет своим клиентам и деловым партнерам полный цикл услуг, начиная с маркетингового исследования товарного рынка и заканчивая послепродажным сопровождением и обучением пользователей правилам эксплуатации и использования

продукта. Наша деятельность сосредоточена в следующих областях: хирургия, эндоскопия, гинекология, урология, пластическая хирургия и отоларингология. Причем мы работаем с производителями как импортными, так и отечественными (в зависимости от уровня заказчика и его приоритетов).

SR: Говоря об уровне заказчика, вы имеете в виду, что кому-то требуется отечественное оборудование — попроще и подешевле, а кому-то более качественное и дорогостоящее импортное?

М. А.: Речь не только о финансировании, но и об уровне сложности задач, которые решает заказчик. Федеральные центры предпочитают импортное оборудование, и, наоборот, обоснованно: уровень отечественного эндоскопического оборудования ниже. А для уровня региональных центров вполне достаточно возможностей медицинской техники, производимой в России.

SR: А как давно вы занимаетесь поставками систем кохлеарной имплантации?

М. А.: С момента основания компании, хотя это направление не было для нас ведущим. На тот момент только в Петербурге в очереди на кохлеарную имплантацию стояло несколько десятков человек. Тогда этот вид высокотехнологичной медицинской помощи был недоступен большинству населения России. Да, существовали какие-то фонды, выделявшие средства на операции частным образом. У кого была возможность, стремились изыскать средства самостоятельно. Но это были отдельные случаи, которые